
PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 24 SEPTEMBRE 2024 
 
 
 

L’an deux mil vingt-quatre le 24 septembre, le Conseil Municipal s’est réuni au lieu 
habituel de ses séances, après convocation légale, sous la présidence de M. André 
BURG, Maire, avec un pouvoir de M. Hubert KOPPITZ.  
 
Membres présents : M. Bernard STOFFEL avec un pouvoir de Mme Marie-Claude 
PAULEN, Alexandre RISCH – Adjoints – MM. Fabrice STEINMETZ, Christian ZAEGEL, 
Alain STENGEL avec un pouvoir de Mme Chantal KAUTZMANN, Joël WEIBEL, Patrick 
VOGEL, Laurent BAEHL, Mmes. Anne-Claire VOGEL, Catherine FLICK. 
 
 
Membres absents représentés : Mmes Marie Claude PAULEN, Chantal KAUTZMANN,  
                                                    M. Hubert KOPPITZ 
 
Membres absents avec excuses : néant 
 
Membres absents sans excuses : néant 
 
 
 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 

1.Approbation du procès-verbal du 25 juin 2024 
2.Investissement : Acquisition d’une faucheuse rotative 
3.Retrait de la Commune du groupement de commande de la CAH pour la 

maintenance du parc d’appareils élévateurs 
4.Rapport annuel 2023 sur le prix et la qualité du service public d’eau potable 
5.Rapport annuel 2023 sur le prix et la qualité du service public d’assainissement 
6.Divers 

 

 

 

 

 

I.  APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 25 JUIN 2024 
 
Ce document n’appelle pas d’observations particulières et est adopté à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



L’ORDRE DU JOUR EST ENSUITE ABORDE 
 
 

II. INVESTISSEMENT : ACQUISITION D’UNE FAUCHEUSE ROTATIVE  
 
Le Maire fait part au Conseil Municipal de la nécessité de remplacer la tondeuse utilisée 
pour les travaux d’entretien des espaces verts communaux qui a plus de 30 ans et qui 
présente une forte vétusté. 
Il propose d’acquérir une faucheuse rotative, matériel plus adapté. Il explique que ces 
dernières années, il est préconisé de laisser pousser l’herbe plus haute afin de combattre 
le réchauffement climatique et de favoriser la biodiversité, ce qui n’est pas approprier à 
une simple tondeuse. 
De ce fait, il soumet une offre et de la documentation présentant les caractéristiques d’un 
tel matériel. 
 
Après avoir entendu l’exposé du Maire et délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, 
décide : 
  
Vu que les crédits nécessaires à la réalisation de cette opération sont inscrits au budget 
2024, 
 
- de retenir l’offre des ETS RUFFENACH de Mommenheim (ETCETERRA) pour une 
faucheuse rotative Roques et Lecoeur RL 2008H pour un montant de 1 580,15 € TTC, 
- d’autoriser le Maire à signer le devis correspondant. 
- d’imputer cette dépense en investissement au chapitre 21, article 2158 « Autres 
installations, matériel et outillage techniques ». 
 
 

III. RETRAIT DE LA COMMUNE DU GROUPEMENT DE COMMANDE DE 
LA CAH POUR LA MAINTENANCE DU PARC D’APPAREILS 
ELEVATEURS  

 
 

Le Maire rappelle au conseil municipal que l’ordonnance n°2020-391 du 1er avril 2020 
visait à assurer la continuité du fonctionnement des institutions locales et de l’exercice 
des compétences des collectivités territoriales afin de faire face à l’épidémie de covid-19. 
Ainsi la communauté d’agglomération de Haguenau avait lancé un groupement de 
commande pour répondre au besoin des communes concernant la maintenance du parc 
d’appareils élévateurs et a appliqué sa convention constitutive selon l’article 1 de cette 
même ordonnance qui autorisait le Maire à signer la convention.  
 
La participation à ce groupement avait pour objectif d’obtenir un contrat plus qualitatif, 
favorisant la réalisation d’économies d’échelle tout en respectant les règles prévues par 
le code de la commande publique. La CAH était désignée coordonnateur du groupement. 
 
Il explique que la commune avait adhéré à ce marché de maintenance en attendant 
l’aboutissement de la procédure d’expertise judiciaire contre la société AMS, et le 
remplacement complet de la partie électrique de l’élévateur de la mairie par la société 
ATH. Par la suite, pour garantir au mieux l’élévateur, un contrat de maintenance avait été 
signé avec la Société ATH. Aucune intervention ne s’est faite par l’entreprise titulaire du 
marché du groupement.  
 
Le marché de maintenance de la CAH auquel la commune avait adhéré, est arrivé à son 
terme, mais les membres du groupement sont institués à titre permanent. De ce fait, le 
Maire propose le retrait de la commune pour le futur groupement de commande à venir, 
conformément à l’application de l’article 8-2 de la convention constitutive du groupement 
de commande. 



 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité le retrait de la 
Commune de Kriegsheim au groupement de commandes de maintenance du parc 
d’appareils élévateurs coordonné par la Communauté d’agglomération de Haguenau. 
 

 
 

IV.  RAPPORT ANNUEL 2023 SUR LE PRIX ET LA QUALITE DU 
SERVICE PUBLIC D’EAU POTABLE 
 
Conformément à la législation en vigueur, le Maire soumet aux Conseillers le rapport 
annuel 2023 sur le prix et la qualité du service public d’eau potable, dressé par le 
Syndicat des Eaux et de l’Assainissement Alsace-Moselle. 
 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 
 
- prend acte du rapport 
- n’a pas de remarques particulières à formuler quant à son contenu. 
 
 

V.  RAPPORT ANNUEL 2023 SUR LE PRIX ET LA QUALITE DU 
SERVICE PUBLIC D’ASSAINISSEMENT 
 
Conformément à la législation en vigueur, le Maire soumet aux Conseillers le rapport 
annuel 2023 sur le prix et la qualité du service public d’assainissement, dressé par le 
Syndicat des Eaux et de l’Assainissement Alsace-Moselle. 
 
Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 
 
- prend acte du rapport 
- n’a pas de remarques particulières à formuler quant à son contenu. 
 

 
Signatures : 
 
  Le Maire                                                                                La secrétaire de Séance 
André BURG                                                                               Isabelle MAPPUS 
 


